

Порядок
исполнения пунктов Областного плана мероприятий по снижению преступности несовершеннолетних и в их отношении
на 2018- 2019 гг. органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений
несовершеннолетних по итогам 1 полугодия 2018 г. (г. Тобольск)

№п/п	Наименование мероприятия	Исполнение
1.	<p>Обеспечить установление причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними преступлений и (или) общественно опасных деяний, суицидов и (или) суицидальных попыток, принятие мер к их устранению.</p> <p>По результатам проведенного анализа на заседаниях территориальных (муниципальных) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав разрабатывать и утверждать план индивидуальной профилактической работы с таким несовершеннолетним, семьями (либо в случае совершения суицида, принимать меры к своевременному предупреждению (пресечению) таких действий со стороны других несовершеннолетних, путем внесения корректив в организацию профилактической работы в целом и в индивидуальном порядке).</p> <p>Анализировать эффективность проводимой индивидуальной профилактической работы, при</p>	<p>За I полугодие 2018г. на территории муниципального образования <u>зарегистрировано 25</u> преступлений, совершенных 18 несовершеннолетними (в т.ч. 2 несовершеннолетними, проживающими на территории Вагайского, Тобольского районов). Из них совершили повторно — 5. Состояли на момент совершения преступления на учете — 9.</p> <p><u>Характеристика несовершеннолетних, совершивших преступления:</u></p> <p>Проживают в семьях:</p> <ul style="list-style-type: none"> - благополучных - 18; - многодетных -3; - малообеспеченных-9; - неполных —9; - опекунских — 4. <p>Являются учащимися:</p> <ul style="list-style-type: none"> - общеобразовательных организаций – 14; - учреждения СПО -3; - неучащаяся, неработающая — 1 н/л (03.07.2018г. совершеннолетие). <p>На момент совершения преступления была организована</p>

<p>необходимости, вносить коррективы в план.</p>	<p>системная занятость у 13 несовершеннолетних, 4- формальная досуговая занятость, 1 — не занята (по состоянию здоровья).</p> <p><u>Причины и условия совершения преступлений:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ослабленный контроль за несовершеннолетним со стороны законного представителя – 14 н/л; 2.Безнаказанность за ранее совершенные факты противоправных действий- 5 н/л; 3. Формальный и несистемный подход в организации занятости несовершеннолетних – 5 н/л. 4.Негативное влияние окружения (как правило, сверстников с выраженным девиантным поведением)- 4 н/л; 5. Демонстративное асоциальное поведение подростков -5н/л; 6.Стремление к финансовой независимости — 5 н/л; 7. Нарушение детско- родительских отношений (совершение преступления по причине конфликтных отношений в семье)– 2 н/л; 8.Преступная привлекательность и доступность объектов, оставленных без охраны- 5 н/л; 9. Психическое отклонение (наблюдаются у врача- психиатра консультативно) — 4 н/л. 10. Неэффективная организация работы всех органов и учреждений системы профилактики с несовершеннолетними, состоящими на учете в банке данных семей и несовершеннолетних «группы особого внимания» на момент совершения преступления – 9 н/л. <p><u>Меры, принятые для устранения выявленных причин и условий:</u></p> <p>В КДНиЗП поступило 8 ходатайств /писем/представлений о рассмотрении целесообразности помещения несовершеннолетних в СУВУЗТ, из них:</p>
--	--

- принято решение о целесообразности помещения в отношении 3 н/л,
- нецелесообразно - в отношении 3 н/л (преступления совершены впервые, ранее несовершеннолетние не состояли на каких-либо видах учета)
- материалы в отношении 2 н/л не рассматривались (1 н/л - достиг совершеннолетия, 1 н/л — выбыл в МЛС).

Поставлено в Банк данных г.Тобольска– 7н/л (2 н/л — в Банк данных Тобольского, Вагайского муниципального района).

Кроме этого, на территории муниципального образования совершено **18 общественно-опасных деяний**, совершенных **21** несовершеннолетним.

Из них совершили повторно – **3** н/л. Состояли на момент совершения на учете - **4** н/л (ОДН, БД).

Характеристика несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния.

Проживают в семьях:

- благополучных - 21;
- малообеспеченных - 10;
- неполных – 10;
- многодетных — 6;
- опекунских – 3.

На момент совершения общественно опасного деяния была организована системная досуговая занятость у **16** несовершеннолетних, несистемная занятость — 5.

		<p><u>Причины и условия совершения общественно опасных деяний:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ослабленный контроль за несовершеннолетним со стороны законного представителя – 21 н/л. 2. Несформированность мер ответственности за совершение преступления, низкая правовая грамотность – 9 н/л (дети начальной школы). 3. Низкий материальный уровень семьи – 10 н/л; 4. Стойкое асоциальное поведение подростков -3 н/л; 5.Преступная привлекательность и доступность объектов, оставленных без охраны- 4 н/л; 6.Негативное влияние окружения (как правило, сверстников с выраженным девиантным поведением) — 3 н/л; 7.Отсутствие системной занятости несовершеннолетних — 5 н/л; 8.Психическое заболевание (состоят на учете у врача психиатра) – 2 н/л. 9. Неэффективная организация работы всех органов и учреждений системы профилактики с несовершеннолетними, в отношении которых проводится комплексная межведомственная индивидуально-профилактическая работа посредством обработки информации в программном комплексе «Областной межведомственный банк данных семей и несовершеннолетних» – 4 н/л. <p><u>Меры, принятые для устранения выявленных причин и условий:</u></p> <p>По результатам работы, из числа совершивших ООД, на учет в Банк данных поставлено 17 несовершеннолетних.</p> <p>Помещено в I полугодии 2018г. в ЦВСНП – 1 н/л.</p> <p>Отказано судом в помещении в ЦВСНП в отношении 2 н/л.</p> <p>В КДНиЗП поступило 1 ходатайство о рассмотрении целесообразности помещения несовершеннолетнего,</p>
--	--	--

совершившего общественно- опасное деяние в СУВУЗТ- принято решение о нецелесообразности помещения, т.к. преступление совершено впервые, ранее несовершеннолетний не состоял на каких-либо видах учета.

Привлечено к административной ответственности **20** родителей (законных представителей) по фактам совершения несовершеннолетними общественно- опасных деяний, вследствие отсутствия надлежащего контроля и исполнения родителями обязанностей по воспитанию и содержанию.

За I полугодие 2018г. зарегистрирован **1** суицид, совершено **7** суицидальных попыток.

Совершившая суицид:

1 н/л - девушка, в возрасте 16 лет, учащаяся МАОУ СОШ № 12. На период совершения суицида несовершеннолетняя не состояла на учете в межведомственном банке данных семей и несовершеннолетних (состояла ранее), проживающая в благополучной семье.

Причинами совершения суицидного поступка явились:

- алкогольное опьянение;
- ссора с молодым человеком.

Способ совершения суицида:

- падение с высоты.

Из числа совершивших суицидальные попытки: 1 н/л — в возрасте 13 лет; 1 н/л — в возрасте 14 лет; 3 н/л - в возрасте 15 лет, 2 н/л — в возрасте 17 лет, девочками совершено 5 попыток суицида, 2- мальчиками. Из числа совершивших суицидальные попытки: 7(все) – учащиеся школ. На момент совершения суицидальной попытки 2 несовершеннолетних состояли на учете

		<p>в межведомственном банке данных семей и несовершеннолетних.</p> <p>По всем фактам суицида и суицидальных попыток несовершеннолетних проведены служебные проверки с участием администраций образовательных учреждений, специалистов КДНиЗП.</p> <p>Способ совершения суицидальных попыток: -медикаментозное отравление – 5; -самопорезы –2.</p> <p>Причинами совершения суицидных попыток явились: - конфликтные отношения в семье, отсутствие взаимопонимания - 3; - психическое заболевание — 2; - ссора с молодым человеком — 2.</p> <p>Из совершивших суицидальные попытки состояло на диспансерном учете у психиатра – 3 несовершеннолетних. Взято на учёт ГБУЗ ТО «ОКПБ» (филиал № 2) – 2 н/л. Госпитализировано – 4 н/л. Подключена психологическая служба к 7 несовершеннолетним.</p> <p>На заседаниях рабочего штаба разработаны и утверждены планы индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, семьями; внесены коррективы в ИПР 4 несовершеннолетним.</p>
2.	В целях своевременного выявления недостатков в работе органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений	В I полугодии 2018 года Комиссией инициировано проведение 9 служебных проверок на предмет эффективности принятых профилактических мер в работе с несовершеннолетними,

<p>несовершеннолетних обеспечить проведение ведомственных служебных проверок:</p> <ul style="list-style-type: none"> - по фактам совершения повторных преступлений и общественно опасных деяний несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетнего со стороны родственников или лиц, совместно с ними проживающих и преступлений сексуального характера; - по факту суицида и (или) повторной суицидальной попытки, совершенных несовершеннолетними. <p>Рассматривать вопрос о принятии мер ответственности к виновным должностным лицам.</p>	<p>совершившими преступления или общественно-опасные деяния, на момент совершения преступления, состоящих на профилактическом учете.</p> <p>В связи с совершением повторных правонарушений несовершеннолетними:</p> <ul style="list-style-type: none"> - внесены корректировки в ИПР несовершеннолетних; - за ненадлежащее исполнение обязанностей привлечено к дисциплинарной ответственности 4 должностных лица. <p>За 1 полугодие 2018 года проведено 8 проверок по факту совершения суицида/суицидальных попыток несовершеннолетними.</p> <p>По результатам служебных проверок комиссия пришла к выводу, что условия образовательно - воспитательного процесса в школах не способствовали совершению суицидальной попытки несовершеннолетним.</p> <p>Вместе с тем, руководителям общеобразовательных организаций рекомендовано:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Принять дополнительные меры по психолого-педагогическому сопровождению образовательного процесса в части: <ul style="list-style-type: none"> - проведения аналитического исследования по выявлению склонности к суицидальному поведению несовершеннолетних и коррекции их эмоционального состояния и ценностных ориентаций; - организации системы мероприятий для педагогических работников по актуализации психолого - педагогических знаний в работе с семьей по выявлению учащихся склонных к
--	--

		<p>суицидальному риску;</p> <ul style="list-style-type: none">- расширения вариативности воспитательных профилактических акций, способствующих формированию у несовершеннолетних толерантного отношения к окружающим; установлению доверительных отношений между подростками, родителями и учителями, Срок: постоянно. <p>2. Предусмотреть:</p> <ul style="list-style-type: none">- расширение спектра заключения договоров сетевого сотрудничества с ведомствами системы профилактики и иными образовательными организациями. <p>3. Педагогу-психологу в рамках организации мероприятий по профилактике депрессивного состояния и суицидального поведения учащихся:</p> <ul style="list-style-type: none">- усилить работу по формированию доверительных отношений между участниками образовательного процесса через оказание психологической помощи посредством индивидуального консультирования, использования активных форм взаимодействия при объеме планирования не менее одного мероприятия в классе в течение календарного года;- увеличить время индивидуального приема учащихся в еженедельной циклограмме;- увеличить количество консультативных встреч с родителями, учащимися по заявленной проблеме; <p>4. Педагогам школы:</p> <ul style="list-style-type: none">- осуществлять индивидуально-педагогическое сопровождение несовершеннолетних, требующих особого внимания;- осуществлять педагогическое наблюдение за межличностными отношениями подростков;- продолжить информационно - просветительскую работу с
--	--	---

		<p>учащимися и их родителями (законными представителями) по обеспечению информационной безопасности учащихся в сети Интернет, по обучению родителей (законных представителей) правилам общения с детьми.</p>
5.	<p>Проводить сверки несовершеннолетних (родителей, законных представителей несовершеннолетних, их семей), находящихся в социально — опасном положении, состоящих на профилактических учетах в подразделениях по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, в ФКУ УИИ УФСИН России по Тюменской области, в учреждениях здравоохранения, в региональном межведомственном банке данных «группы особого внимания» (в целях выявления несовершеннолетних и семей, находящихся в социально — опасном положении и подлежащих профилактической работе, но сведения о которых не внесены в региональный межведомственный банк данных «группы особого внимания»).</p> <p>Обеспечить проведение качественной индивидуальной работы по социальной и психологической коррекции с несовершеннолетними (родителями, законными представителями несовершеннолетних, их семей), нуждающимися в помощи государства.</p>	<p>На 25.06.2018 года в межведомственном банке данных состоит 953 несовершеннолетних, из них 458 в целях эффективной реализации и защиты их прав детей, 495 – находящихся в социально-опасном положении.</p> <p>На конец отчетного периода в ОДН МО МВД состоит 241 несовершеннолетних.</p> <p>В учреждениях здравоохранения — 408 несовершеннолетних.</p> <p>В ФКУ УИИ УФСИН России по Тюменской области — 6 несовершеннолетних.</p> <p>26 несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, замечены в употреблении психоактивных веществ состоят на учете в подростковом наркологическом кабинете ГБУЗ ТО «Областная клиническая психиатрическая больница» (всего на учете в банке данных состоит 43 несовершеннолетних, замеченных в употреблении психоактивных веществ).</p> <p>Во взаимодействии с ТФ ГБУЗ ТО «ОКПБ (филиал № 2) Комиссией ежеквартально проводится сверка по родителям, состоящим на учете у врача-нарколога и имеющим на иждивении несовершеннолетних детей и несовершеннолетним, имеющим зависимость. По акту сверки за июнь 2018 г. на учете в наркологическом кабинете состоит 52 родителя, из них с синдромом зависимости от алкоголя, средней стадии – 41; с синдромом зависимости от опиатов, средней стадии – 11.</p>
7.	Проводить мониторинг телекоммуникационной сети «Интернет», средств массовой информации в	Во исполнение постановления Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 26.05.2016 № 13, в

целях своевременного выявления актуальной информации о «модных» девиантных формах поведения несовершеннолетних.

соответствии с приказом Комитета по образованию от 03.06.2016 № 171-П, во всех общеобразовательных организациях, при участии волонтеров, родительской общественности, педагогического сообщества города, организована работа по выявлению несовершеннолетних, состоящих в социальных сетях Интернета в группах суицидальной направленности. Информация по всем выявленным фактам направляется в оперативном режиме в КДНиЗП.

Специалисты органов и учреждений системы профилактики систематически отслеживают личные страницы несовершеннолетних в социальных сетях.

Ежеквартально производится проверка по направленным ссылкам на предмет блокирования ресурсов. За 1 полугодие 2018 года в сети интернет было выявлено 32 ссылки. Информация о блокировании сайтов направлена в ГАУ ТО «Областной центр профилактики и реабилитации».

На 1 апреля 2018 года количество киберволонтеров в г.Тобольске составляет 50 человек.

Психологом МАУ «Центр» г. Тобольска ведется работа в сети Интернет на сайте «Вконтакте» по предотвращению развития противоправной информации, а также информации, угрожающей нормальному развитию личности подростка и способствующей попыткам суицида среди несовершеннолетних. В течение полугодия просмотрено 72 страницы пользователей «Интернет» из числа несовершеннолетних, у 52 пользователей выявлена склонность к аутоагрессивному поведению. К работе со всеми несовершеннолетними подключены специалисты (психологи) ведомств.

8.	<p>Обеспечить трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет из семей социального риска, как в каникулярный период, так и в свободное от учебы время.</p>	<p>За отчетный период трудоустроено через ГАУ «Центр занятости населения г.Тобольска и Тобольского района» 198 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении (многократно), однократно — 115 человек, что составляет 57,5% от числа несовершеннолетних, подлежащих трудоустройству и состоящих в программном комплексе областного межведомственного банка данных семей и несовершеннолетних.</p> <p>Достижение уровня трудоустройства 80% несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет из семей социального риска запланировано в каникулярный период с 01.06.2018г. по 31.08.2018 г.</p>
9.	<p>Анализировать занятость несовершеннолетних, не имеющих среднего образования и не приступивших к дальнейшему обучению. Принимать меры к трудоустройству таких подростков.</p>	<p>В соответствии с постановлением администрации города Тобольска от 24.02.2014 №10 «Об утверждении положения об организации учета детей, подлежащих обязательному обучению в муниципальных общеобразовательных учреждениях на территории города Тобольска» (изм. №85 от 10.10.2016г), Комитет по образованию изучает деятельность образовательных организаций по обеспечению продолжения образования выпускниками 9-х классов. Не позднее 20 сентября, 20 ноября и 20 февраля соответственно, образовательные организации предоставляют в Комитет списки выпускников, к которому прилагаются копии справок, подтверждающих место обучения выпускников (другие образовательные организации, средние профессиональные учебные заведения).</p> <p>В случае выявления несовершеннолетних, отчисленных из СПО, школа и Комитет по образованию проводят работу с несовершеннолетними и родителями по устройству в образовательную организацию для продолжения образования.</p> <p>В 2017-2018 учебном году из СПО в МАВ(С)ОУ Центр</p>

		<p>образования продолжили обучение 5 несовершеннолетних.</p> <p>По итогам двух кварталов 2018 года направлено 2 несовершеннолетних гражданина на профессиональное обучение по направлению службы занятости по профессии слесарь по ремонту автомобилей.</p>
10.	<p>Обеспечить индивидуальное сопровождение родителей (законных представителей) несовершеннолетних из семей социального риска, не имеющих работы, в целях содействия им в трудоустройстве, в прохождении профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования.</p>	<p>Индивидуальное сопровождение родителей осуществляется после регистрации граждан в Центре занятости в целях поиска подходящей работы. От органов профилактики получена информация о 21 родителе из семей социального риска, не имеющих работы. Всем были направлены письма-приглашения, в которых разъяснен порядок обращения в службу занятости. Помимо этого в ЦЗН обратились родители, страдающие алкогольной или наркотической зависимостью из банка данных семей и несовершеннолетних. По итогам 2 кварталов обратилось 14 человек, из них трудоустроено 8 чел., 5 личных дел закрыто за длительную неявку, с 1 гражданином работа по трудоустройству продолжается.</p>
12.	<p>В целях выяснения потребности и интересов подростков провести мониторинг досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на учете и совершивших повторные преступления (общественно — опасные деяния).</p> <p>С учетом результатов проведения мониторинга, при установлении отсутствия спроса на предлагаемые таким несовершеннолетним досуговые мероприятия, применять меры к внедрению изменений в муниципальные, государственные задания для таких учреждений (организаций), использовать результаты мониторинга при</p>	<p>В городе Тобольске девять школ-центров воспитательной, досуговой работы в микрорайоне в рамках муниципального задания предоставляют услуги дополнительного образования по художественно-эстетическому, спортивному, социально-педагогическому, художественно-техническому, эколого-биологическому, туристско-краеведческому, техническому направлениям.</p> <p>Ежемесячно специалистами Комитета по образованию ведется мониторинг досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на учете. Работа с данной категорией несовершеннолетних является одним из критериев эффективности работы образовательной организации. Кроме вовлечения учащихся в</p>

	<p>формировании таких заданий на новый год. При необходимости рассматривать вопрос о переоснащении имеющейся материально — технической базы досуговых организаций.</p>	<p>кружки, клубы и секции, во внеурочное время проводятся классные часы, внеклассные мероприятия, организуются коллективные посещения музеев, театра, игровых, развлекательных, образовательных программ в учреждениях дополнительного образования.</p>
13.	<p>При разработке планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на учете, вносить актуальные предложения по их досуговой занятости.</p> <p>При утверждении ИПР давать принципиальную оценку фактической заинтересованности подростка в предлагаемых ему видах деятельности.</p> <p>Осуществлять контроль за фактической посещаемостью несовершеннолетними досуговых организаций.</p> <p>На системной основе на заседаниях территориальных (муниципальных) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав заслушивать результаты проведенной работы, при наличии оснований вносить коррективы в планы ИПР.</p>	<p>Комиссией ежемесячно проводится сверка всех учреждений системы профилактики города по занятости несовершеннолетних «группы особого внимания», на основании которой подготавливается сводная информация об организации досуговой занятости подростков. Так, на 25.05.2018г. в кружках и секциях на постоянной основе занималось 75,6% из числа несовершеннолетних, находящихся в социально — опасном положении (АППГ – 82,1%), 9,9% (48 н/л) -трудоустроено (АППГ- 6 н/л, 1,3%). Не заняты по объективным причинам 14,5% (61 н/л – дошкольники дома с законными представителями, 9 н/л находятся в МЛС, СУВЗТ).</p> <p>В летний период отслеживается фактическая занятость несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении. Так, по итогам июня 2018 года летним отдыхом и занятостью охвачены 96% несовершеннолетних, находящихся в социально — опасном положении. Не вовлечены в трудовую занятость и досуговую деятельность 4% по объективным причинам (малолетние дошкольники, находятся в МЛС, на лечении). Трудоустроено 144 подростка (72% от подлежащих трудоустройству).</p> <p>В случае выявления фактов незанятости несовершеннолетних, Комиссией направлялись в органы и учреждения системы профилактики представления об организации данной работы.</p> <p>Индивидуальные программы адаптации учащихся,</p>

соответствуют установленным проблемам, требующим профилактической работы. Регулярно в установленные сроки утверждаются индивидуальные программы, проводится анализ результативности профилактической работы, вносятся корректировки в ИПА. Профилактическая работа с учащимися и их семьями проводится в полном объеме.

Индивидуальные программы адаптации учащихся, соответствуют установленным проблемам, требующим профилактической работы. Регулярно в установленные сроки утверждаются индивидуальные программы, проводится анализ результативности профилактической работы, вносятся корректировки в ИПА. Профилактическая работа с учащимися и их семьями проводится в полном объеме.

Досуговой занятостью на базе филиалов ОДП МАУ «Центр» г. Тобольска охвачено 630 несовершеннолетних из них, 41 находящихся в социально-опасном положении.

На базе АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» г. Тобольска кружковой деятельностью охвачено 203 несовершеннолетних, их них состоящих на учете в банке данных 31 несовершеннолетний.

Групповыми, профилактическими, познавательными и развлекательными мероприятиями в период нахождения несовершеннолетних в отделении социальной реабилитации АУ СОН ТО «СРЦН» г. Тобольска охвачено 62 несовершеннолетних.

На 30.06.2018 года в учреждениях подведомственных комитету по физической культуре и спорту занимается 126 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, из них 55 – совершившие преступление или

		<p>общественно-опасные деяния. Для проведения индивидуальной профилактической работы за несовершеннолетними, совершившими преступление или общественно-опасные деяния приказом закреплены тренеры-преподаватели.</p> <p>Индивидуально-профилактическая работа тренера-преподавателя с несовершеннолетними, состоящими на учете заключается в контроле за посещаемостью занятий, проведении индивидуальных бесед, вовлечение в мероприятия пропагандирующие ЗОЖ, вовлечение в спортивно-массовые мероприятия, согласно календарного плана по видам спорта. Работа в учреждении по организации досуга несовершеннолетних строится на основании плана работы школы, плана воспитательной работы, календаря спортивно-массовых мероприятий и городских профилактических мероприятий.</p> <p>Ежемесячно проводится контроль несовершеннолетних, состоящих на учете в межведомственном банке данных, занимающихся в учреждениях спорта, с целью проверки систематической занятости.</p>
14.	<p>Обеспечить доступность получения экстренной психологической и консультативной помощи несовершеннолетним и членам их семей посредством телекоммуникационной сети «Интернет», телефонов доверия.</p>	<p>Для учащихся и их родителей (законных представителей) в МАУ «Центр ОДО «Образование» действует телефон экстренной психологической помощи (ТЭПП). По проблеме депрессивного и суицидального поведения за январь - июнь 2018 года на ТЭПП звонков не поступало. Всего за 1 полугодие 2018 года на ТЭПП поступило 162 звонка.</p> <p>В постоянном режиме оказывается экстренная помощь по социальным, правовым и психологическим вопросам посредством работы телефона «Доверие» (332 обращения, в т.ч. 133 от несовершеннолетних), Интернет «Доверие» (319 обращений, в т.ч. 175 от несовершеннолетних). Специалистами</p>

		распространено около 300 информационных буклетов о получении экстренной помощи гражданам.
15.	1.Привлекать к проведению воспитательной и профилактической работы с несовершеннолетними активистов ветеранского движения, волонтерских отрядов, педагогических отрядов, групп родительского сообщества, общественных и религиозных организаций, депутатского корпуса.	<p>На базе образовательных организаций организована работа детских и молодежных организаций.</p> <p>В общеобразовательных организациях города действует:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 19 волонтерских отрядов, в которых задействовано 412 чел. В числе ключевых направлений деятельности отрядов – пропаганда здорового образа жизни, профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения, обеспечение безопасности жизнедеятельности подростков. - 49 (737 человек) тимуровских отрядов. Приоритетным направлением в деятельности тимуровских отрядов является не разовое посещение ветеранов, а закрепление ветеранов за данным отрядом для систематического оказания адресной помощи. В каждом общеобразовательном учреждении имеются списки ветеранов, проживающих в данном микрорайоне, все они в разных формах получают шефскую помощь. <p>По решению педагогического коллектива назначаются наставники из числа педагогических работников. Кроме педагогических работников, к работе в качестве наставников привлекается родительская общественность, депутаты, представители органов самоуправления - люди, имеющие опыт работы в воспитании детей, обладающий нравственными качествами, коммуникативными навыками и гибкостью в общении, способный и готовый делиться опытом, пользующийся авторитетом в обществе. Подбор наставника осуществляется с учётом индивидуальных особенностей несовершеннолетнего, его</p>

интересов, доверительного отношения подростка к будущему наставнику.

МАУ «Центр ОДО «Образование» г. Тобольска» ежегодно оказывает методическую помощь по основным вопросам индивидуального сопровождения наставниками несовершеннолетних. Разработаны информационные буклеты для несовершеннолетних о мерах наказания в случае совершения противоправных действий. Направлены методические рекомендации для организации профилактической работы наставников.

Во 2 квартале 2018 года состоялись мероприятия воспитательной и профилактической направленности с привлечением активистов ветеранского движения, федераций по видам спорта, выдающихся спортсменов города и депутатов городской Думы:

Федерация лыжного спорта – «Марафон памяти В.П.Неймышева - 2018» - более 70 человек

Федерация КУДО – турнир по турнир по грепплингу «Шахматы на ковре»- 180 чел.

Совет ветеранов войны и труда– открытый турнир по КУДО посвящённый Дню победы, охват- 103 чел.

Федерация волейбола – «Русская зима»- 156 чел.

Федерация тяжёлой атлетики – открытый Чемпионат и Первенство города по тяжёлой атлетике- 33 чел.

Федерация баскетбола - «День баскетбола»- более 350 чел.

Военно-спортивный молодёжный центр «Россияне»- военно-спортивная игра «Школа мужества» - 50 чел.

Компания СИБУР - проект "Хороший футбол", в рамках благотворительной программы «Формула Хороших дел» - мастер – класс по футболу провёл трехкратный Чемпион

		<p>России, Двукратный обладатель Кубка России, дважды лучший вратарь - Руслан Нигматуллин – охват – 78 чел.</p> <p>Заместитель прокурора Коротаев Д.И. и его старший помощник, провели беседу "Профилактика преступлений среди несовершеннолетних", охват -60 чел.</p> <p>Именитые баскетболисты Владимир Гомельский и Никита Моргунов привезли в Тобольск проект «Связь поколений». Воспитанники отделения баскетбола в количестве 50 человек приняли участие в мастер-классе, пообщались, задавали вопросы, завершилось мероприятие фотосессией.</p> <p>Тренеры-преподаватели проводят информационные беседы, спорт-часы, уроки здоровья, акции «Зарядка с чемпионом», мероприятия составляются и проводятся совместно с воспитанниками отделений, как профориентация к будущей профессии тренера.</p> <p>Продолжается работа по привлечению к профилактической работе ветеранов – активистов первичных общественных организаций в рамках областного проекта «Диалог поколений». В течение квартала 61 пенсионер 20 первичных ветеранских организаций осуществляли индивидуальное социальное сопровождение, в том числе организовывали досуг 594 несовершеннолетних, в том числе 185 несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении. Массовыми мероприятиями охвачено около 3500 несовершеннолетних.</p> <p>В праздничное мероприятие ко Дню рождения АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» г. Тобольска были вовлечены студенты – волонтеры «Тобольского медицинского колледжа им В. Солдатова». Волонтеры провели флеш-моб «Хорошее настроение».</p>
--	--	---

	<p>2. Проанализировать фактическое выполнение и эффективность Положения о деятельности наставника, утвержденное рабочей группой КДН и ЗП при Губернаторе области 21.03.2014г.</p>	<p>В рамках акции «Радуга детских улыбок», организованной АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» г. Тобольска» 1 июня 2018 года:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. сотрудники ГБУЗ Тюменской области «Областная больница №3» (г. Тобольск) структурного подразделения «Перинатальный центр» провели с детьми веселые игры и конкурс рисунков на асфальте. Всем детям были вручены канцтовары, сладости, а в группы переданы развивающие настольные игры. 2. задорными поурри из детских песен и рассказом об истории празднования Дня защиты детей поздравил коллектив «Русская песня». 3. представители Всероссийского Благотворительного движения «Благо Дарим г. Тобольска» вручили детям сладкие подарки. 4. сотрудники Тобольской автошколы «ВОА», вручили детям канцелярские наборы для творчества и сладости. <p>03 июня 2018г. представители группы LOW Tobolsk совместно с ЖенСовет/ Тобольск и R72 вручили подарки в виде настольных игр, игрушек, гелевых шаров, канцелярских товаров, вещей б/у; организовали на территории центра для детей игры на батуте, сладкий стол.</p> <p>В городе сложилась система подбора и закрепления наставников за несовершеннолетними, состоящими на учёте в областном межведомственном банке данных семей и несовершеннолетних, а также детьми и семьями, состоящими на разных видах профилактического учёта:</p> <p>количество несовершеннолетних, за которыми закреплены наставники- 480 н/л;</p>
--	---	---

		<p>количество наставников- 182;</p> <p>За ними закреплены специалисты органов и учреждений системы профилактики:</p> <ul style="list-style-type: none"> - образования- 87; - спорта — 24; - молодежной политики — 8; - социальной политики — 9; - члены общественных организаций- 4; - члены трудового коллектива — 14; - представители органов самоуправления- 4; - депутат — 1; - представитель политической партии- 1; - иные — 30. <p>* Иные:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ член Совета ветеранов пенсионеров- 8 ✓ председатель родительского комитета -6 ✓ член родительского комитета — 1 ✓ председатель Совета ветеранов — 1 ✓ руководитель РДШ волонтерского отряда — 1 ✓ Общественник -1 ✓ председатель студенческого актива общежития ТПИ им. Д.И. Менделеева — 1. <p>✓ член Совета ветеранов пенсионеров (отрасли: «Социальная защита населения города Тобольска» , «Тобольский педагогический институт им. Д.И. Менделеева» (филиал ТГУ), «Тобольск-Нефтехим»,«Ремзавод», «Тобол-Торг», «Менделеево») - 8;</p>
--	--	--

		✓ председатель родительского комитета школы — 3.
17.	<p>Сформировать и на постоянной основе актуализировать реестр объектов, представляющих потенциальный интерес для совершения противоправных действий в связи с недостаточностью принимаемых мер к их сохранности.</p> <p>Продолжить разъяснительную работу с собственниками (владельцами) таких объектов.</p>	<p>С целью формирования реестра объектов, представляющих потенциальный интерес для совершения противоправных действий в связи с недостаточностью принимаемых мер к их сохранности направлен запрос в комитет Градостроительной политики Администрации г.Тобольска и МО МВД России «Тобольский».</p> <p>В ходе проведения рейдовых мероприятий выявлены следующие объекты:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Базарная площадь (2этажное строение); - телевизионная вышка; - ЗЖБИ -6 (10 мкр., участок 3 Г); <p>Кроме того, выявлены нарушения в эксплуатации крыш (нет замков) ООО «Гарант» (4 мкр. д.13; 10 мкр.д.25), ООО «Жилсервис Восток» (9 мкр. д.14; 9 мкр.д.15). Направлены письма в управляющие компании.</p>
18.	Продолжить реализацию комплекса мер по профилактике совершения несовершеннолетними краж в магазинах и торговых центрах	<p>В рамках реализации Комплексного плана дополнительных мероприятий по предупреждению совершения несовершеннолетними преступлений, принятия мер по обеспечению детской безопасности, в общеобразовательных организациях города организованы:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>классные часы, родительские собрания «Права, обязанности и ответственность ребенка», «Правила поведения в сетевых магазинах, и торговых центрах»</i> (6498 учащихся, 3547 родителей); - <i>просмотр видео-лекториев «Кражи в торговых центрах»</i> (3357

		<p>чел.);</p> <ul style="list-style-type: none"> - лекции для несовершеннолетних и родителей «Шоплифтинг. Профилактика краж из сетевых магазинов», «Шалость или кража», «Ответственность несовершеннолетних за правонарушения» (5532 человека); - профилактические беседы с несовершеннолетними «Воровству нет оправдания», «Кражи в магазинах самообслуживания» (2578 учащихся); - инструктажи о правилах поведения в магазинах самообслуживания; - еженедельные межведомственные рейды в торговых центрах города. <p>С целью профилактики совершения преступлений, правонарушений несовершеннолетними в торговых центрах города инспекторами по охране детства совместно со специалистами учреждений социальной защиты, ОДН в течение полугодия осуществлено 61 дежурство.</p>
19.	Проводить проверки всех частных домовладений, в которых проживают семьи, находящиеся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, семей социального риска на предмет знания и соблюдения требований пожарной безопасности; наличия оборудования для предупреждения и тушения пожаров; обучения таким навыкам.	<p>УСЗН г. Тобольска составлен и согласован план-график проведения межведомственных рейдов по профилактике пожаров в многодетных, малоимущих семьях, семьях льготной категории, а также в неблагополучных семьях с детьми на 1 полугодие 2018 года.</p> <p>Всего за 1 полугодие осуществлено 30 рейдов, охвачена 551 семья.</p>
20.	Активизировать работу по исполнению	За I полугодие 2018г. в Комиссию поступило 8 ходатайств

	<p>совместного приказа Прокуратуры Тюменской области, Следственного Управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области,, УМВД России по Тюменской области, Регионального управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Тюменской Области, Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Тюменской области и Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Губернаторе Тюменской области от 28.01.2014 года № 11/23 -н/л /6/92/2167 «О порядке сбора материалов, необходимых для решения судом вопроса о возможности освобождения несовершеннолетнего от наказания и направления в СУВУЗТ органов управления образованием»</p>	<p>Следственного Управления Следственного комитета Российской Федерации по г.Тобольск о рассмотрении целесообразности помещения несовершеннолетних в СУВУЗТ. В отношении 3 несовершеннолетних принято решение о целесообразности помещения в СУВУЗТ. Нецелесообразно - в отношении 3 н/л (преступления совершены впервые, ранее несовершеннолетние не состояли на каких-либо видах учета) материалы в отношении 2 н/л не рассматривались (1 н/л -достиг совершеннолетия, 1 н/л — выбыл в МЛС).</p>
21.	<p>Анализировать и при необходимости вносить коррективы в работу по сопровождению несовершеннолетних, отбывающих наказание, не связанное с изоляцией от общества, в том числе по организации их социальной реабилитации в целях исключения фактов совершения ими повторных противоправных действий.</p>	<p>УСЗН г. Тобольска ежеквартально осуществляется сверка с ФКУ «УИИ УФСИН РФ по Тюменской области» по оказанию социальной помощи несовершеннолетним и их семьям, осужденных без изоляции от общества. В течение 1 полугодия 2018 года: 6 несовершеннолетним и семьям оказана натуральная помощь, 3 – оказано содействие в предоставлении мер социальной поддержки, 1 – оказана материальная помощь на приобретение предметов первой необходимости. (На 25.06.2018 года на учете в банке данных состоят 6 несовершеннолетних, отбывающих наказание не связанное с изоляцией от общества).</p>

22.	<p>На постоянном контроле держать вопросы соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних потерпевших, свидетелей, а также несовершеннолетних, подозреваемых (обвиняемых) в совершении преступления (общественно опасных деяний) на досудебных стадиях.</p> <p>В целях минимизации негативных последствий совершенного преступления (общественно опасного деяния) к работе с такими несовершеннолетними в обязательном порядке привлекать имеющиеся в регионе службы медиации, при проведении процессуальных действий — психологов.</p> <p>Оказывать необходимую социальную и иную помощь.</p>	<p>В течение 2 квартала педагог – психолог АУ СОН ТО Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» г. Тобольска принял участие:</p> <p>-при допросе 2 несовершеннолетних по уголовным делам ст. 131 УК РФ; (ч.3, ст.30, п. «а,г» ч.2, ст.161 УК РФ).</p> <p>Педагогом-психологом оказана эмоциональная поддержка несовершеннолетних с целью снижения риска психотравмирующих последствий допроса и иных следственных действий и получения полных и правдивых показаний; дана консультация родителям о дальнейшем сопровождении в случае необходимости.</p>
23.	<p>В целях предупреждения и пресечения фактов потребления несовершеннолетними наркотических, психотропных и одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, нахождения несовершеннолетних в позднее вечернее и ночное время без сопровождения взрослых с привлечением органов местного самоуправления районных, сельских поселений проводить работу по выявлению мест концентрации подростков (общественных мест, жилого сектора в вечернее и ночное время).</p>	<p>Рейды проводятся еженедельно, с участием ОДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Тобольский», членов Комиссии, специалистов учреждений системы профилактики, СМИ, органов по надзору. Межведомственные рейды носят разноплановый характер: «Антиалкоголь» и «Антитабак», «Досуг», «Безнадзорник», «Условник», рейды по проверке условий проживания, воспитания и содержания несовершеннолетних по месту жительства. За текущий период проведено 145 городских межведомственных рейдов (АППГ – 135, рост – 7,4%).</p> <p>На контроле Комиссии остается вопрос соблюдения правил продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, рейды</p>

Внести коррективы в организацию межведомственной рейдовой работы, маршруты патрулирования комплексных сил полиции.

«Антиалкоголь» (контрольный закуп алкогольной продукции) проводятся ежедневно сотрудниками ОДН МО МВД «России», совместно с Отделом экономической преступности и противодействию коррупции. В целях профилактики алкогольной преступности выявлен 42 факта реализации спиртного несовершеннолетним (аппг-41), 2 факта выявлено повторно, возбуждены уголовные дела по ст.151.1 УК РФ.

С целью предупреждения групповой преступности, выявления и пресечения мест концентрации молодежи, разобщения подростковых асоциальных групп переработаны маршруты патрулирования МО МВД России «Тобольский»:

- маршруты патрулирования комплексных сил полиции приближены к торговым точкам, работающим в круглосуточном режиме и осуществляющих реализацию алкогольной продукции, с целью профилактики либо выявления правонарушений, связанных с реализацией алкогольной продукции, в том числе несовершеннолетним;

- предусмотрены дополнительные маршруты патрулирования комплексных сил полиции в микрорайонах Иртышский, Сумкино, Менделеево города Тобольска;

- в целях профилактики преступлений и правонарушений, ежедневно нарядами комплексных сил полиции осуществляется патрулирование гаражных кооперативов;

- осуществление нарядами комплексных сил полиции ежедневных проверок развлекательных заведений города в вечернее и ночное время, с целью выявления фактов нахождения несовершеннолетних в данных учреждениях. Повторная проверка торговых точек, где продавцы были привлечены к административной ответственности по ст. 14.16.ч.2.1.КоАП РФ за

		розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним (с целью привлечения продавцов к уголовной ответственности). Освещение в СМИ результатов данных рейдов.
24.	Продолжить активное взаимодействие специалистов психиатрических и наркологических служб с иными ведомствами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам предупреждения совершения несовершеннолетними, употребляющими ПАВ и (или) имеющими психические отклонения в поведении, суицидов, суицидальных попыток, преступлений и общественно — опасных деяний.	<p>Организация взаимодействия субъектов системы профилактики направлена на решение вопросов по выявлению несовершеннолетних и законных представителей, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ, постановке подростков и родителей данной категории на профилактический учет в ведомства системы профилактики, оказанию им действенной оперативной медицинской, психолого-педагогической, социальной помощи.</p> <p>В соответствии с принятым на заседаниях КДНиЗП решениями органами и учреждениями системы профилактики ежеквартально направляются в Комиссию списки социально-неблагополучных семей. Данные сведения проверяются, проводятся межведомственные профилактические рейды, составляются акты обследования жилищно-бытовых условий семей, семьи и дети ставятся на учет в банк данных семей и несовершеннолетних «группы особого внимания». Так, по итогам I полугодия 2018г. на основании сведений ведомств системы профилактики по г. Тобольску состоит на учете:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ социально-неблагополучных семей, в которых законные представители имеют алкогольную зависимость – 122/152 родителей, в семьях проживает 240 несовершеннолетних; ➤ социально-неблагополучных семей, в которых законные представители имеют наркотическую зависимость – 15/15 родителей, в семьях проживает 32 несовершеннолетних.

- социально-неблагополучных семей, в которых законные представители имеют токсическую зависимость, не выявлено.
- Общее количество социально-неблагополучных семей, в которых родители (законные представители) злоупотребляют алкоголем, употребляют наркотические и токсические вещества в 2018 году – 137/167 родителей, в них проживает детей - 272.

Во взаимодействии с ТФ ГБУЗ ТО «ОКПБ (филиал № 2) Комиссией ежеквартально проводится сверка по родителям, состоящим на учете у врача-нарколога и имеющим на иждивении несовершеннолетних детей и несовершеннолетним, имеющим зависимость. По акту сверки за I полугодие 2018 г. на учете в наркологическом кабинете состоит 58 родителей, из них с синдромом зависимости от алкоголя, средней стадии – 44; с синдромом зависимости от опиатов, средней стадии – 14.

В случае уклонения законных представителей от лечения и наблюдения в наркологическом кабинете, комиссией, ведомствами системы профилактики города принимаются меры по организации и проведению профилактической работы. Все семьи после проверки ставятся на учет в банк данных. Списки семей, в которых родители употребляют алкоголь и наркотики, направляются в службу участковых уполномоченных полиции для подключения и организации последующей работы с ними.

С целью оказания действенной оперативной медицинской, психолого-педагогической, социальной помощи специалистами ведомств системы профилактики инициируется лечение

зависимых родителей, проводится работа по созданию мотивации к лечению от алкогольной и наркотической зависимости у данных родителей. В соответствии с Постановлением КДН № 9 от 02.10.2012г. ведомствам поручено ежеквартально направлять в Комиссию мониторинг по принятым мерам в отношении законных представителей несовершеннолетних, требующих лечения от алкогольной, наркотической зависимости, реабилитации в условиях специализированных центров. Так, по итогам I полугодия 2018 ведомствами системы профилактики г. Тобольска выдано родителям (законным представителям) несовершеннолетних 37 направлений с целью прохождения лечения (кодировки) от алкогольной и наркотической зависимости. Из них 8 законных представителей пролечились от алкогольной зависимости.

С целью выявления семей, имеющих несовершеннолетних детей, в которых родители (законные представители) употребляют наркотические и токсические вещества ежеквартально проводятся межведомственные рейды в семьи родителей-наркоманов, имеющих несовершеннолетних детей, принимаются меры по организации их лечения, привлечения к административной и уголовной ответственности. Данные семьи ставятся на учет в банк данных несовершеннолетних и семей «группы особого внимания» с целью организации индивидуально-профилактической работы с ними.

На 25.06.2018 года количество несовершеннолетних, состоящих на учете в банке данных, употребляющих наркотические вещества – 1, замеченных в употреблении токсических веществ – 5 (все несовершеннолетние состоят на учете в ТФ ГБУЗ ТО «ОКПБ» (филиал № 2), замеченных в употреблении алкоголя – 37 (20 несовершеннолетних состоят на

		<p>учете в ТФ ГБУЗ ТО «ОКПБ» (филиал № 2).</p> <p>По итогам I полугодия 2018г. с профилактического учета ТФ ГБУЗ ТО «ОКПБ» (филиал № 2) по выздоровлению снято 9 несовершеннолетних.</p> <p>В соответствии с Соглашением ГАУ ТО «Областной центр профилактики и реабилитации» и администрации города Тобольска за I полугодие 2018 года прошли реабилитацию 5 подростка, состоящих на учете в банке данных семей и несовершеннолетних, имеющих зависимость. С 10.07.2018г. направлены на реабилитацию 6 несовершеннолетних, употребляющих психоактивные вещества.</p> <p>Ежемесячно с психиатрической службой города проводятся сверки по совершению суицидов/суицидальных попыток среди несовершеннолетних. Взято на учёт ГБУЗ ТО «ОКПБ» (филиал № 2) – 2 н/л. Госпитализировано – 4 н/л.</p>
25.	<p>В целях совершенствования профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете в образовательных организациях, изучить индивидуальные планы профилактической работы с каждым таким несовершеннолетним во всех образовательных учреждениях. Дать оценку индивидуальности и эффективности работы, проводимой образовательными учреждениями.</p> <p>Результаты обсудить на заседаниях территориальных (муниципальных) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.</p> <p>В дальнейшем на системной основе проводить</p>	<p>В целях контроля за исполнением Федерального Закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» создана рабочая группа Комитета по образованию по индивидуальному рассмотрению анализа причин и условий совершения преступлений и общественно опасных деяний с руководителями общеобразовательных организаций.</p> <p>С 04.06.2018 по 26.06.2018 специалистами КДН и ЗП, Комитета по образованию осуществлены контрольные выходы в МАОУ СОШ № 7,12,14,18, МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана» по организации профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в межведомственном областном банке данных семей и несовершеннолетних «группы особого внимания» в летний период».</p>

	<p>анализ профилактической работы в целом и в индивидуальном порядке в конкретных образовательных учреждениях с обсуждением его результатов на выездных заседаниях территориальных (муниципальных) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на базе образовательных организаций.</p>	
26.	<p>1. Обеспечить надлежащее исполнение территориальными органами опеки и попечительства возложенных на них действующим законодательством функций по контролю за условиями воспитания и содержания детей — сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи, в т.ч. усыновленных (удочеренных) детей.</p> <p>Состояние дел в сфере обеспечения надлежащего исполнения территориальными органами опеки и попечительства возложенных на них действующим законодательством функций по контролю за условиями воспитания и содержания детей — сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи, в т.ч. усыновленных (удочеренных) детей обсуждать на заседаниях территориальных (муниципальных) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, при наличии оснований разрабатывать план индивидуальной работы с такими семьями, оказывать необходимую помощь.</p>	<p>Специалистами отдела опеки, попечительства и охране прав детства УСЗН г. Тобольска в течение 1 полугодия проведена проверка в отношении 375 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в замещающих семьях на предмет обеспечения надлежащих условий жизни подопечных, соблюдения опекунами прав и законных интересов подопечных.</p> <p>В ходе проверки органами опеки и попечительства ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию и содержанию детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи, не выявлено.</p>

	<p>2. На системной основе проводить анализ такой работы, принимать меры к её совершенствованию, обеспечить информационно-методическое сопровождение, при необходимости вносить коррективы.</p>	
27.	<p>Осуществлять мониторинг семей, в которых проживают и воспитываются дети с участием родителей (законных представителей), родственников, отчимов (мачех), вернувшихся из мест лишения свободы, в том числе имеющих (имевших) судимость за совершение особо тяжких, тяжких преступлений против жизни и здоровья, половой неприкосновенности несовершеннолетних, в сфере незаконного оборота наркотических средств, и других.</p> <p>Аккумулировать информацию о таких семьях из различных источников, анализировать её, при необходимости принимать меры к защите прав и законных интересов несовершеннолетних.</p> <p>Результаты проведенной работы в этом направлении обсуждать на заседаниях территориальных (муниципальных) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.</p>	<p>На 25.06.2018 года специалистами МАУ «Центр» г. Тобольска сформирован реестр семей, в которых родители или законные представители находятся в местах лишения свободы, либо вернулись из мест лишения свободы. Всего в реестре состоит 44 семьи.</p> <p>В течение 1 полугодия 2018 года специалистами органов и учреждений системы профилактики г. Тобольска проведена профилактическая работа с 25 родителями, в которых родители или законные представители вернулись из мест лишения свободы. Специалисты Комитета по образованию администрации г. Тобольска и образовательных организаций города принимают участие в межведомственных рейдах согласно графику рейдов КДН и ЗП: «Проверка по месту жительства несовершеннолетних и социально-неблагополучных семей, состоящих на учете в областном межведомственном банке данных семей и несовершеннолетних», осуществляют социально-педагогический патронаж несовершеннолетних и семей, требующих дополнительного социального внимания.</p> <p>Во 2 квартале 2018 года с целью проверки условий проживания несовершеннолетних посещено 658 семей.</p>
28.	<p>Учитывая общественный резонанс, вызванный незаконными действиями несовершеннолетних представителей криминального движения АУЕ в</p>	<p>В АУ СОН ТО Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» г. Тобольска разработан план мероприятий с несовершеннолетними и их родителями (законными</p>

субъектах, входящих в состав УРФО, принимать меры по профилактике деструктивных проявлений в подростковой среде, исключения негативного влияния на несовершеннолетних различных криминальных течений, в том числе АУЕ.

представителями) по профилактике негативного влияния на детей криминальных субкультур, в том числе АУЕ.

В рамках реализации плана во втором квартале 2018 года:

- распространено 30 информационных буклетов «Административные правонарушения несовершеннолетних и предусмотренная Законодательством РФ ответственность за них»
- проведено 10 патронажно - профилактических рейдов в семьи несовершеннолетних, прошедших и проходящих реабилитацию в Центре (охват - 34 н/л, 28 взр., 32 семьи).

Специалистами МАУ «Центр» г. Тобольска в социальной сети «ВКонтакте» выявлено сообщество подобной тематики, с локацией в городе Тобольске- Сообщество club40504517 является активным и насчитывает 884 подписчика

Также выявлено сообщество chanson_best с численностью подписчиков - 147589, из которых 98 Тобольяки, 5 несовершеннолетних жителей города Тобольска. К несовершеннолетним подключены специалисты ведомств.

В АУ СОН ТО Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» г. Тобольска разработан план мероприятий с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями) по профилактике негативного влияния на детей криминальных субкультур, в том числе АУЕ.

В рамках реализации плана специалистами проведено:

- 12 марта 2018 г. - профилактическая групповая беседа для несовершеннолетних на тему «Влияние криминальной субкультуры на правосознание несовершеннолетних» (охват 9 подростков);
- 20.01.2018г. специалисты приняли участие в городском семинаре по профилактике экстремизма и провели

«Психологический практикум "Спасибо - нет!" (охват 117 чел.).

27 апреля 2018 года во всех общеобразовательных учреждениях города Тобольска с целью предупреждения и профилактики совершения несовершеннолетними преступлений, общественно опасных деяний, предотвращения совершения преступлений в отношении несовершеннолетних прошел Единый день профилактики.

В рамках дня профилактики в общеобразовательных организациях города прошли мероприятия со всеми участниками образовательного процесса с привлечением представителей органов государственной власти и общественности, специалистов ведомств системы профилактики, средств массовой информации:

- общешкольные родительские собрания;
- единые классные часы;
- правовые игры;
- просмотры документальных фильмов и мультфильмов с последующим обсуждением;
- видео-уроки;
- инструктажи по безопасному поведению;
- флеш-мобы;
- пятиминутки (с использованием презентации): «Декларация прав ребёнка»; «Мои права»; «Мои обязанности»;
- конкурсы рисунков «Я и мои права»;- раздача памяток и агитационных листов на переменах. Всего в мероприятиях, проводимых в рамках Единого дня профилактики приняли участие 23 095 человек (многообразный охват), из них: 16571 учащихся, 5 442 родителей, 1 082 педагогов, 105 привлеченных специалистов.